Я прибывала в счастливом предвкушении рождения новой жизни. Это должно произойти в ближайшие часы. Хозяева будут счастливы, ведь они так ждали этого. Надеюсь, пройдет все нормально и излучение от реактора не повлияло на плод, мой мальчик должен родиться нормальным. Иначе… Я даже думать об этом не хочу, еще живы воспоминания о том, что произошло с соседкой, когда у нее родился мутант. Резкая боль отвлекла меня от воспоминаний, началось. Так, нужно устроиться поудобней и позвать кого-нибудь на помощь.

Через несколько часов стало ясно, мои надежды не оправдались. Мальчик родился с явными отклонениями, его унесли сразу после рождения. Я впала в забытье, а когда очнулась, обнаружила, что нахожусь в маленькой комнате без окон и с решеткой вместо двери. Я тихонько заплакала.

-Дарья Васильевна, поздравляю, Вы добились потрясающих результатов в своих исследованиях. Очень, очень за Вас рад, устойчивой мутации добиться за какие-то шесть месяцев! – произнес Иван Серафимович, торжественно водружая яйцо на стол. Скорлупа яйца сияла и искрилась золотом под исскуственным светом лаборатории. Все члены исследовательской команды собрались возле него, что полюбоваться на дело рук своих. Никто не заметил, как мышка Лизка, любимица всей лаборатории покинула свою клетку. Она спустилась по стойке стеллажа,   на котором стояла клетка. Глазки бусинки уставились на группу людей. Лизка шмыгнула между ног лаборантов и с поистине мышиной ловкостью взобралась на стол. Вдруг люди зашумели, и стали ее ловить, такая игра Лизке очень понравилась и она рванула через весь стол, преодолевая препятствия в виде людских рук. В какой-то момент мышиный хвост, задел яйцо, оно покатилось и упало на пол. Наступила оглушающая тишина.
Заплаканная Людочка пошла, покормить Рябу, ей вызвался помочь Михаил. Курица металась по клетке, детектор псиволн уловил мысли Рябы. На экране высветилось яйцо, самое обычное, без «золотой» мутации.
