Сознание крохотной искрой разгоралось во мне. Огонь, жар и боль, чудовищная боль. Она заняла все мое существо. Единственная мысль била как набатный колокол: «Бежать! Бежать как можно быстрее, что бы эти сволочи, больше ни когда не смели прикоснуться ко мне. Ни когда!». 

Приоткрыв глаза, я огляделся. Помещение, в котором я находился, было не большого размера, часть его занимало довольно несуразное сооружение, от которого несло жаром. Видимо это было то самое орудие пыток, которым меня истязали. Моих мучителей видно не было. Я приподнялся на локтях. Оказалось, что я лежал на столе, который находился О ЧУДО! У открытого окна. Похоже, меня посчитали мертвым и бросили на столе, пока не приедет труповозка. Времени на раздумья не было. Превозмогая боль, я перебрался на подоконник. Мне снова повезло. Комната была на первом этаже , а во дворе, куда выходило окно, ни единой души, даже собак не было слышно. Преодолев двор, юркнул в щель под забором. Дом, из которого я только что убежал, стоял на окраине леса.
« Мое спасение  в лесу, там меня никто не найдет»- ящеркой мелькнула мысль. Быстро, насколько позволяло мое измученное тело, я зашагал прочь. Я торопился, шел, не разбирая дороги, запинаясь и падая. Ветка дерева, которую  я поломал, угодила в лужу, град брызг окатил меня.  Кожа, куда попала жидкость, взбухла и стала сильно зудеть. Пришлось сделать привал. Я устроился на маленькой полянке под раскидистым деревом. Вдруг из кустов на поляну выскочил зверь. Его длинные уши тревожно прядали, раскосые глаза горели враждебным огнем. От испуга я закричал, размахивая руками: «Я из плена  ушел и от тебя,  зверь поганый, уйду!». Хищная тварь не ожидала такого поворота дел и решила ретироваться восвояси. Так, так, лес тоже таил в себе множество опасностей, нужно вооружаться. Пошаря в ближайших кустах, я нашел довольно увесистую палку. Очень хорошо, и оружие, и при  ходьбе можно опираться. Пора в дорогу.
 Через некоторое время я почувствовал, что за мной следят. Не ясные шорохи стали долетать до меня, сверлящий взгляд впился  в спину. Кто-то явно хотел полакомиться мной. Что делать?  Принять вызов или бежать? Звуки стали приближаться, уже был слышен приглушенный рык.  Я резко повернулся лицом к преследователю. На тропинке стояла колченогая тварь и, скаля  огромные желтые зубы, издавала утробный рык. На каком-то подсознательном уровне я повторил свои действия, как и в столкновении с предыдущем зверем, только на этот раз в руках у меня была  дубинка. « Я из плена ушел, и от тебя, зверь поганый, уйду!»- выл я диким голосом. Как не странно это возымело свое действие. Зверь перестал меня преследовать. 
Я уже два дня в пути. За мной кто-то тихонько крадется.   Рыжая тень мелькнула передомной. Это последнее что я увидел в своей жизни.
Бабка вошла на кухню: «Дед, а где колобок, что я испекла утром?».
